
1/2

kuryr 28. října 2024

Barevná revoluce: Gruzínská opozice neuznává
výsledky voleb a vyzývá k protestům
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Po volebním vítězství vládnoucí strany Gruzínský sen odmítly
opoziční strany uznat výsledky voleb a ohlásily protesty na
neděli.

Po vyhlášení výsledků parlamentních voleb v Gruzii, v nichž zvítězila
vládnoucí strana Gruzínský sen, gruzínské opoziční strany odmítly
uznat výsledky voleb a ohlásily protesty na neděli. Mluvčí opozice
uvedla, že protesty byly „koordinované“ a podrobnosti budou
oznámeny v neděli.

Opoziční strana Koalice pro změnu, Sjednocené národní hnutí
bývalého prezidenta Michaila Saakašviliho a Silná Gruzie výsledky
voleb neuznaly. Saakašviliho strana již před začátkem voleb tvrdila ,
že vláda zfalšuje výsledky. Opozice vydala prohlášení, v němž tvrdí,
že vyhrála parlamentní volby.

Opoziční média v sobotu večer uznala, že vládní strana Gruzínský
sen se stala nejsilnější stranou, ale zaprvé tvrdila, že vládnoucí
strana nedosáhla absolutní většiny a zadruhé, že přes pětiprocentní
hranici se do parlamentu dokázalo dostat více malých stran. V
takové konstelaci by opozice mohla matematicky sestavit koaliční
vládu.

Scénář, kdy opozice neuzná výsledky voleb a pokusí se o barevnou
revoluci v Gruzii s podporou západních nevládních organizací, byl
očekáván, jak jsem již několikrát informoval . Západní země se s
největší pravděpodobností v neděli a pondělí připojí k nárokům
opozice a podpoří pokus o násilné svržení gruzínské vlády.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/10/28/barevna-revoluce-gruzinska-opozice-neuznava-vysledky-voleb-a-vyzyva-k-protestum/
https://anti-spiegel.ru/2024/die-regierungspartei-liegt-in-fuehrung-die-vorlaeufigen-ergebnisse-der-wahlen-in-georgien/
https://anti-spiegel.ru/2024/georgische-opposition-will-wahlergebnis-nicht-anerkennen/
https://anti-spiegel.ru/2024/in-georgien-am-wochenende-der-beginn-einer-farbrevolution-erwartet/


2/2

Gruzínská vláda tvrdí, že je na tento scénář připravena, a oznámila
svůj záměr podniknout rozhodné kroky proti nepokojům a pokusu o
převrat.
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